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ATA PA 74a (SEPTUAGÉSIMA QUARTAS SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE; 1° (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 14a 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao 20° (vigésimo) dia do mês de junho de dois mil e vinte e três, (2023) na sala destinada às 

sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio Veloso n° 93 

nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a 

Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) Secretário, Josinaldo de 

Araújo Silva, 2o (segundo) Secretário, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho e os demais 

Edis: José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, 

Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da 

Costa. Com todos os Vereadores presentes,, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando 

ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico. Em seguida, o Sr. Presidente 

solicitou ao 2o (segundo) Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, a 

ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma APROVADA por unanimidade. 

Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Io (primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do 

EXPEDIENTE que será disponibilizado aos Senhores Vereadores. Projeto de Lei n° 001/2023 

de iniciativa da Mesa Diretora deste Poder Legislativo. Ementa: Dispõe sobre a Estrutura 

Administrativa do Quadro de Cargos de Provimento Efetivo e em Comissão, sobre os 

vencimentos e vantagens e cria a Ouvidoria Geral da Câmara Municipal de Ferreiros/PE e dá 

outras providências. Lido o projeto, o Sr. Presidente encaminhou o mesmo às Comissões 

Permanentes Competentes para apresentarem seus respectivos pareceres. Projeto de Decreto 

Legislativo n° 001/2023 de iniciativa da Mesa Diretora deste Poder Legislativo, que 

regulamenta a Lei n° 14.133, de Io de abril de 2021, que Dispõe sobre Licitações e Contratos 

Administrativos, no Poder Legislativo do Município de Ferreiros. Lido o Projeto de Decreto 

Legislativo, o Sr. Presidente informa que o mesmo por ser muito extenso, ficará disponível a 

quem interessar, para análise, e em seguida, encaminha o mesmo para as Comissões 

permanentes Competentes apresentarem seus pareceres. Em seguida, como não havia mais 

nenhuma matéria para a leitura do Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos inscritos
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no Expediente. Usou a palavra o Vereador José Cândido da Silva, que em sua fala deixou um 

apelo ao Secretário, junto ao Prefeito para que mande colocar umas caçambas de aterro naquela 

estrada que liga Vilão ai em Pará, pois quando chove fica muito difícil para aquela população 

de Vilão e Salgado trafegar por ali. Na oportunidade o edil solicita que quando for passar a 

máquina, que passe também na entrada que passa em frente à casa de Tonho do bolo, passando 

ali por João batata. O Edil ainda deixou mais um apelo para que olhe e mande limpar o Portal 

e o Moriah, pois o mato tá muito grande naquela região. O Edil solicita também que olhe pela 

população do Norma Tavares, a respeito das lâmpadas. Usou a palavra o Vereador Tarcísio 

Saraiva Borba de Meneses, que solicitou ao Secretário de administração para que visse alguns 

pontos críticos da coleta semanal de lixo daquela população de Araçá, pois os dois tambores 

não estão vencendo e os lixos estão derramando e ficam espalhados, e também ali na esquina 

de seu Antônio Felipe, que se coloque também tambores lá e também na esquina da granja 

Tropical. O Edil também solicitou que visse a questão do mato do Moriah e do Norma. O Edil 

fez um apelo ao secretário de Obras a respeito do quebra- molas, pois o mesmo foi procurado 

por moradores da Barão de Itambé pedindo para que fosse refeito alguns quebra-molas, pois o 

fluxo de carros naquela região aumentou muito. O edil deixou mais um apelo ao Secretário de 

Agricultura para que veja a questão das estradas ali em Araçá, e também em outras áreas onde 

as pessoas estão tendo dificuldade de acesso. Em seguida, usou a palavra o Presidente da Casa, 

Sr. Gilcelio Oliveira Pontes, que também deixou mais uma vez seu apelo ao Secretário de 

Agricultura para que dê uma melhorada naquela estrada de Araçá que dá acesso a Chico 

Cabaço, pois lá tem um rapaz que necessita de tratamento médico e o acesso da saída de sua 

casa tá muito difícil. O Edil solicita ao secretário que agilize essa situação o mais rápido 

possível. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Sr. Presidente passou para a ORDEM 

DO DIA. Não havendo nenhuma matéria para discussão ou votação na ordem do dia, o Sr. 

Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Não havendo nenhum Vereador 

inscrito o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão às 20h44min (vinte horas e 

quarente e quatro minutos). A presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, 

identificados e datados de 20/06/2023 arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara 

Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Josinaldo de Araújo Silva, Io (primeiro) Secretário, 

em 03 (três) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente
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assinada por mim, o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 20 de junho de 2023.

Io Secretário: Presidente:

GikeÜoOuwíra Poitcs 
Presidente

Demais Vereadores presentes

Bruntr«kíphet da Matta A. Filho

José Davi Veloso Silva Luiz Francisco de V. Júnior

Salatiel Faz de F. Domingos Tarcísio Saraiva B. de Meneses

Wagner Rosendo da Costa
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